
 

Прізвище,  ім’я 

та по батькові 
Дерябіна  

Світлана Василівна 

Посада,  

звання 

 старший викладач кафедри методики викладання і змісту освіти КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної 

ради» 

Освіта  Канівське училище культури з відзнакою, спеціальність «Народна художня творчість», 2000 р.; 

 Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет ім. Г. С. Сковороди з відзнакою, за напрямом підготовки 

«Педагогічна освіта», вчитель музики, етики і естетики, методист з виховної роботи, 2002 р.;  

 Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет ім. Г. С. Сковороди з відзнакою, спеціальність «Педагогіка 

і методика середньої освіти. Музика» вчитель музики, методист з виховної роботи, викладач музики у ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації, 

організатор освіти, 2003 р., 

 Інститут неперервної освіти, Кишинів, Молдова, спеціальність «Менеджмент педагогічних інновацій у сфері інклюзивної освіти», 

2015 р. 
 

Досвід роботи 21 рік загального педагогічного стажу (заклади загальної середньої освіти, районний методичний кабінет, післядипломної 

педагогічної освіти),  з них 20 років у ООІУВ та КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради». 

 

Наукові 

інтереси 

Реалізація персоніфікованого підходу в умовах арт-простору; проєктування педагогічної діяльності в умовах 

освітнього середовища; технології змішаного/гейміфікованого навчання; арт-педагогічні практики; діджиталізація мистецтва; 

педагогічний дизайн: ADDIE/Дизайн мислення; інтегративні стратегії навчання, освітні довідкові ресурси.  

Тема наукового 

дослідження 

«Проєктування персоніфікованого простору як фактор розвитку професійної зрілості педагогів мистецьких дисциплін» 

Здійснює 

науково-

методичний 

супровід 

роботи з 

педагогами 

 регіональний  координатор мистецької освітньої галузі; 

 регіональний тренер НУШ; 

 ініціатор створення арт-простору; 

 здійснює організаційний, науково-методичний супровід вчителів мистецьких дисциплін щодо реалізації компетентнісно 

спрямованого освітнього процесу у Новій українській школі на засадах єдності цінностей, змісту і форм; 

 сприяє забезпеченню реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа»; 

 розробник навчальних програм і навчально-методичного забезпечення фахових модулів курсів підвищення кваліфікації вчителів 

мистецьких дисциплін / всіх категорій педагогічних працівників: 

 «Цифрові технології навчання мистецьких дисциплін»; 

 «Інструменти проєктування при вивченні мистецьких дисциплін за технологією змішаного навчання;  

 «Сучасні педагогічні технології навчання мистецьких дисциплін»; 

 «Розвиваємо емоційний інтелект засобами мистецтва»; 



 «Дизайн освіти»; 

 «Реалізація персоніфікованого підходу в умовах арт-простору»; 

  «Арт-педагогіка в роботі сучасного педагога»; 

 «Онлайн освіта: лайфхаки для вихователів»; 

 «Дизайн-мислення як інструмент створення інновацій»; 

 «Технологія змішаного навчання як інструмент для створення навчального контенту». 

 розробник силабусу вибіркових дисциплін для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня освіти:  

 «Дизайн-мислення в освіті» (у співпраці з Шатайло Н. В.);  

 забезпечує координацію та проведення конференцій, (не) конференцій, семінарів, вебінарів, майстер-класів, тренінгів науково-

методичної лабораторії громадянської, історичної та мистецької освіти; 

 член журі обласного туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2022» з номінації «Мистецтво»; 

 експерт Першого Освітнього форуму «Новий освітній простір: погляд у майбутнє» (ГО «Центр розвитку освіти» у партнерстві 

з КЗВО «ОАНОООР» (м. Чорноморськ, 2019 р.); 

 експерт І Регіональної мистецької (не)Конференції учителів образотворчого мистецтва, музичного мистецтва, інтегрованого курсу 

«Мистецтво» за темою «Мистецько-освітній менеджмент: проблеми та шляхи розв'язання» (КЗВО «ОАНОООР», кафедра 

суспільно-гуманітарної освіти, НМЛ суспільних та мистецьких дисциплін, 2019 р.; 

 експерт афілійованого міні-Edcamp «Формування компетентнісного підходу в умовах Нової української школи: шляхи та виклики» 

(м. Чорноморськ, 2019 р.); 

 експерт форуму вчителів 1-х класів шкіл Одещини «Креативні учителі: стратегії успіху» (КЗВО «ОАНОООР» кафедра дошкільної 

і початкової освіти, 2019 р.; 

 сертифікований консультант з профорієнтації за методикою «Magellano Університет».  
 

 

Професійний 

розвиток 

 

 Громадська організація «Прометеус», платформа масових відкритих онлайн-курсів Prometheus, сертифікат 

№5190f1d8a2564c29a165e049980e9140 від 11.05.22р.успішного завершення авторського курсу «Цифровий маркетинг». 

 ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА» Сертифікат №63d7377f-3bad-4977-bed9-5b14bd101a5c від 02.05.2022 р.  Навчання за програмою 

підвищення кваліфікації (участь у вебінарі) «Емоційний інтелект в умовах війни: ресурси для дітей та вчителів» (3 год. 0,1 кр. 

ЄКТС). 

 Курси підвищення кваліфікації. КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», з 01.10 – 30.11.2021 р., 

свідоцтво про підвищення кваліфікації викладачів мистецьких дисциплін серія ПК №02137097/20436. Реєстраційний № 14511-

КМВЗО від 30.11.2021 р., програма стажування: «Методика викладання мистецьких дисциплін» (60 годин / 2 кредити ЕСTS). 

 Центр нової освіти / платформа «Уміти», сертифікат реєстраційний номер № 120164 від 07.01.2022 підвищення кваліфікації 

за програмою дистанційного навчання в рамках вебінару за темою "Розвиток мислення на уроках інформатики за допомогою 

оновленої таксономії Блума та пАдагогічного колеса" згідно програми підвищення кваліфікації за напрямом "інформаційні 

технології" та вдосконалила такі компетентності: професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова (2 години / 0,06 кредити ЄКТС). 



 Центр нової освіти / платформа «Уміти», сертифікат реєстраційний номер № 120359 від 19.01.2022 підвищення кваліфікації 

за програмою дистанційного  навчання в рамках вебінару за темою "Створення навчальної інфографіки за допомогою вебсервісу 

Easel.ly" згідно програми підвищення кваліфікації за напрямом "інформаційні технології" та вдосконалила такі компетентності: 

професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова (2 години / 0,06 кредит ЄКТС). 

 Центр нової освіти / платформа «Уміти», сертифікат реєстраційний номер № 120367 від 20.01.2022 підвищення кваліфікації 

за програмою дистанційного  навчання в рамках вебінару за темою "Створення цифрових коміксів як універсальний метод 

навчання" згідно програми підвищення кваліфікації за напрямом "інформаційні технології" та вдосконалила такі компетентності: 

професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова (2 години / 0,06 кредити ЄКТС). 

 Центр нової освіти / платформа «Уміти», сертифікат реєстраційний номер 119176 від 13.11.2021 підвищення кваліфікації за 

програмою дистанційного  навчання в рамках вебінару за темою "Практичне застосування спільної онлайн-дошки Google Jamboard 

у навчанні" (2 години / 0,06 кредити ЄКТС). 

 Міністерство освіти і науки України, Інститут модернізації змісту освіти МОН України, Проєкт «Навчаємось разом», Український 

інститут розвитку освіти, Національна академія педагогічних наук, Команда підтримки реформ МОН, Європейський фонд освіти, 

Європейський центр ім. Верґеланда, фонду «The LEGO Foundation», Британська Рада, EdCamp Ukraine, сертифікат №35 від 

01 жовтня 2021р. про підвищення кваліфікації за програмою додаткового модуля курсу "Нова українська школа: перехід 

на наступний рівень" для регіональних координаторів – тренерів інноваційного освітнього проекту всеукраїнського рівня за темою 

“Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації 

Державного стандарту базової середньої освіти” тривалість курсу: 14.09.-01.10.2021 (15 годин / 0,5 кредити ЄКТС). 

 Міністерство освіти і науки України, Інститут модернізації змісту освіти МОН України,  Проєкт «Навчаємось разом», Український 

інститут розвитку освіти, Національна академія педагогічних наук, Команда підтримки реформ МОН, Європейський фонд освіти, 

Європейський центр ім. Верґеланда, фонду «The LEGO Foundation», Британська Рада, EdCamp Ukraine, сертифікат № 1328 

від 01.09.21р., підвищення кваліфікації за програмою онлайн-курсу "Нова українська школа: перехід на наступний рівень" 

тривалість курсу: 27.04.-31.08.2021  (30 годин / 1 кредит ЄКТС). 

 Британська Рада спільно зі студією онлайн освіти EdEra в рамках Нової Української школи, сертифікат 

№  d552990842d349058fca20f483966122 від 03.01.2021 успішного  завершення курсу «Ключові уміння 21-го століття» (5 годин). 

 Інститут модернізації змісту освіти МОН України, ТОВ «Навчальний центр «СТІМТРЕЙН», Фонд «Освітніх ініціатив», 

сертифікат № 2021-1212 від 28.04.2021р. учасника тренінгу у рамках IV Всеукраїнського фестивалю «STEM – весна 2021» на тему 

"STEM-освіта в школі як складова внутрішньої системи забезпечення якості освіти" (1 година). 

 Центральний інститут післядипломної освіти  ДЗВО "Університет менеджменту освіти" НАПН України (кафедра філософії і освіти 

дорослих), ДНУ "Інститут модернізації змісту освіти" МОН України, Інститут проблем виховання НАПН України, 

сертифікат  № 293/21Д  від  01.06.2021р. учасника  вебінару «Зміст мистецької освіти в початковій школі» для методистів закладів 

ППО, консультантів Центрів професійного розвитку, учителів мистецьких дисциплін (2 цикл навчання)» (2 години / 0,03 кредити 

ЕСTS). 

 КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», сертифікат № 1105 від 18.06.2021 р. учасника форуму 

«Креативні вчителі: стратегії успіху» (30 годин / 1 кредит ЕСTS). 



 Агенція з питань міжнародної співпраці в галузі освіти (OеAD) за підтримки Австрійського Федерального Міністерства освіти, 

науки та досліджень Австрії у рамках австрійсько-української співпраці з КЗВО «Одеська академія неперервної освіти 

Одеської обласної ради», 10.03.2021 – 28.04.2021 р., сертифікат від 30.04.2021 р. учасника тренінгу «Створення навчального 

онлайн-простору» (12 годин / 0,4 кредити ЕСTS). 

 Рада міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) за підтримки Посольства Сполучених Штатів Америки та Посольства 

Великої Британії  в Україні, в партнерстві з Міністерством освіти і науки України та Академією української преси, сертифікат 

участі у вебінарі-тренінгу «Інтеграція інфомедійної грамотності у навчальні матеріали» для викладачів ЗВО та ІППО проєкту 

«Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність», 23 липня  2020 р., (4 години). 

 Міністерство освіти і науки України спільно зі студією онлайн-освіти EdEra за підтримки Швейцарії в межах швейцарсько-

українського проєкту DECIDE («Децентралізація для розвитку демократичної освіти»), який впроваджує консорціум ГО DOCCU 

(«Розвиток громадянських компетентностей в Україні») та Цюрихського педагогічного університету (PH Zurich, Швейцарія), 

сертифікат №  2efbbd620ca54a2ab57b89f6ec3dee01 від 27.12.2020 успішного завершення курсу «Про дистанційний та змішаний 

формати навчання» для педагогів та керівників шкіл» від студії ТОВ «Едюкейшнал Ера» (50 годин / 1,6 кредити ЕСTS). 

 Рада міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) за підтримки Посольства Сполучених Штатів Америки та Посольства 

Великої Британії  в Україні, в партнерстві з Міністерством освіти і науки України та Академією української преси, сертифікат 

участі в базовому тренінгу проєкту «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність», березень 2020 р. (20 годин / 0,6 кредити 

ЕСTS). 

 КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», сертифікат від 21.05.2019р. учасника І Всеукраїнської 

науково-практичної конференції «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми та перспективи розвитку» (15 годин / 

0,5 кредити ЕСTS). 

 Громадська організація «Центр розвитку освіти» у партнерстві з КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної 

ради», сертифікат від 29.09.2019 р. участі освітнього експерта Першого Освітнього форуму «Новий освітній простір: погляд 

у майбутнє» м. Чорноморськ.  

 Громадська організація «Центр розвитку освіти» у партнерстві з КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної 

ради», сертифікат від 29.09.2019 р. про підвищення кваліфікації та участі у Першому Освітньому форумі «Новий освітній простір: 

погляд у майбутнє» м. Чорноморськ (8 годин / 0,2 кредити ЕСTS). 

 КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», сертифікат від 12.06.2019р. учасника І Регіональної 

мистецької (не)Конференції учителів образотворчого мистецтва, музичного мистецтва, інтегрованого курсу «Мистецтво» за темою 

«Мистецько-освітній менеджмент: проблеми та шляхи розв'язання» (6 годин / 0,2 кредити). 

 Міністерство освіти і науки України, Інститут модернізації змісту освіти МОН України, КЗВО «Одеська академія неперервної 

освіти Одеської обласної ради», сертифікат серія ПКОП №  02137097/0112 регіонального тренера, яка у рамках Всеукраїнського 

експерименту «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового 

Державного стандарту початкової освіти» та за програмою ВФ «Крок за кроком» пройшла Тренінг для тренерів «Нова українська 

школа» в Одеській області та може здійснювати підготовку педагогічних працівників для роботи в умовах Нової української школи 

(Наказ МОНУ від 15.01.2018 р. № 34 та від 19.03.2018 р. № 252). 

https://courses.ed-era.com/courses/course-v1:MON-DECIDE+1+2020/about
https://decide.in.ua/


 Міністерством освіти і науки України, студія онлайн-освіта EdEra та громадська спілка «Освіторія», 

сертифікат №  f858ffd83fa04dcf8fed3deb229f8da9 від 05.06.2018 успішного завершення «Он-лайн курсу для вчителів початкової 

школи» від студії он-лайн освіти EdEra (60 годин). 

 Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», Проблемна лабораторія дистанційного навчання, 

сертифікат від 15.12.2017 р. успішного виконання програми відкритого дистанційного курсу «Змішане навчання» (72 години / 

2,4 кредити ЕСTS). 

 Громадська організація «Прометеус», платформа масових відкритих онлайн-курсів Prometheus, сертифікат 

№ b82e0452158849e482d741e0384cbec3 від 03.04.2020р. успішного завершення курсу «Критичне мислення для освітян» (30 годин). 

 НАПН України, Український науково-методичний центр практичної психології і соціальної роботи, сертифікат від 01.04.2016 р. 

успішного виконання програми тренінгу по роботі з профорієнтаційної методикою «Magellano Університет».  

 НАПН України, ДВНЗ «Університет менеджменту освіти», Центральний інститут післядипломної педагогічної освіти, свідоцтво 

про підвищення кваліфікації завідувачі(методисти) кабінетів (лабораторій) післядипломної педагогічної освіти з педагогічного 

оцінювання та інноваційних програм, свідоцтво № 1027/ 15Ц  від 09 жовтня 2015 р. (120 годин / 4 кредити ЕСTS). 

 Міжнародний проєкт програми TEMPUS N530417-Tempus-1-2-12-1DE (INOVEST), сертифікат, 03.10.2014 – 25.06.2015 р. 

успішного виконання програми «Менеджмент педагогічними інноваціями» (60 кред.).  
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